

## RAPORT DE ACTIVITATE

-2021-

FILIPOIU AUGUSTIN FLORINEL – Consilier județean

Consiliul Județean Bistrița-Năsăud

CONSILIUL JUDEȚEAN JUDEȚUL BISTRITĂ-NĂSĂUD REGISTRATURĂ - INTRARE	
Nr. Document	11 / 7058
Ziua	29
Luna	03
Anul	2022
Nr. file	1
Nr. anexe	-
Tip primire	Direct
Nume	CA

Subsemnatul, FILIPOIU AUGUSTIN FLORINEL, în calitate de consilier județean al Consiliului Județean Bistrița-Năsăud, în decursul anului 2021 mi-am desfășurat activitatea în ședințele ordinare, extraordinare și de îndată ale Consiliului Județean Bistrița-Năsăud, conform convocatoarelor. Ședințele de consiliu s-au desfășurat online.

În calitate de președinte al Autorității Teritoriale de Ordine Publică, am asigurat desfășurarea în bune condiții a ședințelor fizice cât și a celor online, cu aportul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Bistrița-Năsăud, căruia îi mulțumim. Am susținut dezbaterile și am propus recomandări împreună cu colegii din A.T.O.P. pe diferite teme care au fost incluse pe ordinea de zi a ședințelor.

În calitate de membru în Comisia de Administrație, am votat proiectele de hotărâre propuse de inițiatori, am solicitat detalii la unele dintre ele, la care am primit lămuriri bine documentate din partea aparatului de specialitate.

Ca membru în Consiliul de administrație la Spitalul Județean de Urgență Bistrița-Năsăud, am participat la ședințele unde am fost convocat, am votat măsurile propuse de conducerea spitalului sau am venit cu propuneri de măsuri pentru îmbunătățirea activității la acest spital.

Ca membru desemnat din partea asociatului unic al județului Bistrița-Năsăud la Societatea Protecție și Pază Bistrița-Năsăud, am participat la ședințele la care am fost convocat, am votat măsurile propuse de conducerea societății pentru buna desfășurare a activității și am propus măsuri noi cu scopul de a mări eficiențizarea acestei societăți.

Ca membru desemnat în Comisia de analiză a cererilor pentru repartizarea și închirierea locuințelor de serviciu aflate în domeniul public al județului Bistrița-Năsăud, construite de Agenția Națională pentru Locuințe, am aprobat împreună cu colegii, conform criteriilor legale, repartizarea acestor locuințe de serviciu.

Deciziile și hotărârile luate la nivel județean le-am făcut cunoscute cetățenilor județului și în special cetățenilor de pe valea Someșului prin mijloace moderne de comunicare (WhatsApp, Facebook) sau prin intermediul întâlnirilor cu cetățenii, când condițiile sanitare au permis acest lucru.

28.03.2022

Consilier județean Bistrița-Năsăud,

Filipoiu Augustin Florinel



NR: 7058  
DATA: 29/03/2022  
COD: 9F1A